

Penc



Penc Község Önkormányzat
2614 Penc, Rákóczi u. 18.
Tel: 27 528 575
E-mail: hivatal@penc.hu
Web: penc.hu

JEGYZŐKÖNYV

**Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. december 12- én tartott közmeghallgatásáról**

Tartalom:
215/2019. (XII. 12.) képviselő-testületi határozatok

JEGYZŐKÖNYV

amely készült: Penc Községi Piac nagytermében, 2019. december 12. napján 18.00 órakor megtartott Penc Község Képviselő-testületének közmeghallgatásán.

Jelen vannak: A jelenléti ív szerint

Králik József polgármester üdvözli a képviselő-testület tagjait, meghívottakat, település lakosait. Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, a közmeghallgatás határozatképes.

Králik József polgármester ismerteti a napirendi pontokat.

Kérem a Képviselő- testületet, hogy kézfenn tartással jelezzék, egyetértenek-e a napirendi pontokkal, kapcsolatos javaslatommal.

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi határozatot hozta:

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének 215/2019.(XII.12.) számú határozata

Penc Község Önkormányzat Képviselő- testülete a 2019. december 12- ei közmeghallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el.

Napirendi javaslat:

1./ Az önkormányzat 2019. évben megvalósított feladatairól tájékoztató

Előterjesztő: Králik József polgármester

2./ A 2020. évi fejlesztési javaslatok

Előterjesztő: Králik József polgármester

3./ Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok, hozzászólások.

Előterjesztő: Králik József polgármester

1./ Az önkormányzat 2019. évben megvalósított feladatairól tájékoztató

Előterjesztő: Králik József polgármester

Králik József polgármester: Köszöntöm a megjelent képviselőket, szakembereket, jelenlévőket. Magyar Falu programban kiírt pályázatok többségét megpályáztuk. Orvosi rendelő felújítására 22.182.669 Ft nyert az Önkormányzat. Az összegből teljes felújításra került az épület tetőszerkezete, nyílászárók cseréje is megtörtént. A fejlesztések során a külső hőszigetelés, illetve a fűtés korszerűsítésére is megtörtént.

48.188.058 Ft – ból megtörtént a termelői piac kialakítása, épület felújítása. Az önkormányzatnak 7 millió forint önerőt kellett biztosítani. A fejlesztés során, sor került az épület hőszigetelésére, új nyílászárók beépítésre, elektromos hálózat cseréjére, valamint a tetőszerkezet teljes felújítására, napelemek telepítésére.

Béke, Szabadság, Felsőpenci utcák felújítására 99.600.000 Ft nyert az önkormányzat. A projekt 85%-os készütségi fokban van.

Említést érdemel még, hogy az Önkormányzat falunapra 1.000.000 Ft-ot, szüreti felvonulásra 500.000 Ft-ot nyert.

A környező települések közül Penc nyerte el a legmagasabb - 4.841.149 Ft - pályázati támogatást orvosi eszközök beszerzésére. Az összegből beszerzésre került defibrillátor, védőnői felszerelés, bútor, nőgyógyászati szűrővizsgálatokhoz szükséges eszközök.

2./ A 2020. évi fejlesztési javaslatok

Előterjesztő: Králik József polgármester

Králik József polgármester: Több nyertes pályázatunk is van 2020 évre vonatkozóan.

Új, 14 fős bölcsőde építésére nyertünk 111.296.000 Ft-ot. A bölcsőde átadását 2020 októberére tervezzük.

Óvodaudvar fejlesztésre 4.624.741 Ft-ot nyertünk. Az összegből kerítés, továbbá játszótéri homokozó kerül kiépítésre.

Kossuth út járda felújítására 4.999.882 Ft nyertünk. A megnyert összeg a felújításhoz szükséges anyagot fedezi, a kivitelezés az önkormányzatot terheli.

2020 tavaszán megkezdik a Cserhátliget Általános Iskola épületének bővítését, mely során két új osztály kerül kialakításra. A fejlesztés során a mosdók is felújításra kerülnek, valamint az épületen lévő palatető cseréje is megtörténik.

Említést érdemel még, hogy tárgyalásokat folytattam a Váci Tankerületi Központtal, mely eredményeként egy fedett rész, előtető kerül megépítésre az étkezőnél, így a gyermekek esős időben nem áznak el.

Főzőkonyha kialakítása céljából az önkormányzat megvásárolta az iskola melletti ingatlant. Megfelelő pályázati kiírás esetén azonnal beadjuk pályázatunkat egy korszerű, ebédlővel rendelkező épület kialakítására.

Az önkormányzat évente támogatást kap az Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulástól. Javaslom, hogy a jövő évi támogatási összeget egy gyalogátkelőhely kiépítésére használjuk fel az óvoda előtt. Beszéltem a szomszédos Rád Község polgármesterével, aki elmondta, hogy a náluk létesített gyalogátkelőhely 4.900.000 Ft volt. Jövőre lámpát is terveznek a gyalogátkelőhelyhez, ami további 5.000.000 Ft-ba kerül, így mindennel együtt 10.000.000 Ft beruházás. Amennyiben kérdésük van, kérem tegyék fel.

Kálóczy Mihály 2614 Penc, Penci János u. 3 szám alatti lakos: Gratulálok a település vezetésének az elért eredményekhez. Problémám van a Penci János utca minőségével, az utca nagyon kátyús, ami igénybe veszi a gépjárművem. Továbbá problémát jelent, hogy nagyon nehéz kifordulni a Penci János utcából, mivel az Önkormányzat elé beállnak, így nem belátható a Rákóczi út, nem használják a lakosok az önkormányzat által kialakított parkolót. Az lenne a kérésem, hogy az önkormányzat a kátyúkat apró kővel, murvával javítsa ki, véleményem szerint ez nem nagy összeg.

Králik József polgármester: Az önkormányzat ahogy korábban mondtam, több pályázatot nyújtott be az elmúlt időszakban. A nagyszámú házasságkötésekre tekintettel, az orvosi rendelő mellett házasságkötő terem, illetve parkoló kialakítására pályázatot nyújtottunk be. A pályázat elnyerése esetén számos parkolóhely létesül az érintett területen, így a szülők biztonságosan leparkolhatnak majd, és gyermekeiket a kiépített gyalogátkelőhelyen bekísérhetik az óvodába. A Penci János utcából történő biztonságos kihajtás érdekében, az óvoda udvarban elhelyezünk egy közlekedés biztonsági tükröt, ami segíti a Rákóczi útra történő kikanyarodást. Jó idő esetén kijavításra kerülnek a kátyúk is.

Borsányi Lóránt 2614 Penc, Gerengay Pál u. 9. szám alatti lakos: Véleményem szerint a zebra nem sokat segít a helyzeten, tekintettel arra, hogy a kamionok 80 km -es sebességgel közlekednek. A jövőben építendő zebra megközelítése is problémát jelentene, hisz a Penci János utcában nem lehet parkolni. Javaslom az önkormányzatnak az árkok hosszában történő befedését, így a szülők leparkolhatnak az óvoda előtt. Fontos lenne a vízelvezető árkok karbantartása is, a csapadékvíz elvezetése érdekében.

Végig néztem a Képviselő- testületi ülést, és nem értem a képviselőket. Folyamatosan hangoztatják, hogy milyen régóta Pencen élnek, ugyanakkor nem tudják, milyen elvárásoknak kell megfelelni az utcáknak. Csodálkozom, hogy egy felelős vezetés miért nem veszi figyelembe a helyi adottságokat, gondolok itt az építési telkekre, helyi vállalkozók figyelembevételére. Mindenképp fontos lett volna az út megerősítése, annak érdekében, hogy megfeleljen a terheléseknek. 10 cm-es beton alapra lett volna szükség, amire 50 cm aszfalt került volna. Az elkészített úton kopóréteg sincs, ami nagy problémákat okoz majd. Már most több helyen megsüllyedt az út. Jó lenne, ha az önkormányzat figyelembe venné a facebook közösséget is. Nem értem mi volt a probléma, volt pénz, helyismeret, rendelkezésre álltak a szükséges szakemberek. Véleményem szerint szakszerűen is meglehetett volna csinálni az útberuházást, nem pedig az emberekre háritani a költségeket a későbbiekben. A plusz beton réteg nem egy óriási összeg, vállalható lett volna. Nádasdladány településen egy utcát, kétoldalon árokkal, beton peremmel, aszfalttal, 3,5 méteres út szélességgel 24 millió forintból építették meg. Ismerősöm elmondása szerint, azt az utat traktorok, mezőgazdasági vállalkozók is használják és nem süllyedt meg.

Az óvodai játékokat legutóbb Én újítottam föl, a gyermekek az óvodaudvaron gazban játszanak. Az árok is katasztrofális állapotban vannak az óvodánál, átfolyik rajta a víz. Ezekkel a problémákkal kellene foglalkozni. Mi nem bántjuk az önkormányzatot, hanem adófizető állampolgárként kritikát fogalmazunk meg.

Králik József polgármester: Szennyvízberuházást követően van lehetőség átfogó útfelújításra. Penc település Vác szennyvízelvezetési agglomerációhoz fog tartozni. A patak vonalán, 9 km hosszan a vácdukai szennyvízátemelőbe kerül a penci szennyvíz, majd onnan Vácra. Az óvoda előtti buszmegállónál, biztosítani kell a buszok számára a megfelelő megközelíthetőséget. Véleményem szerint az árok lefedése parkolás céljából nem megfelelő. A Rákóczi út a Magyar Közútkezelő útja, náluk lehet kérelmezni az Ön által felvetetteket. Többször kértük a közútkezelőt az árok kitisztítására, azonban munkarendjükre hivatkozva hosszas várakozást követően tudják elvégezni a feladatokat. Az önkormányzathoz minimális adó folyik be, ebből kell működtetni a települést. Fejlesztéseket pályázati pénzből valósítjuk meg, amihez minden esetben hozzátettük a szükséges önerő összegét. Az önerő kigazdálkodása nagyon nehéz, mivel a településnek nincsen bevétele.

Borsányi Lóránt 2614 Penc, Gerengay Pál u. 9. szám alatti lakos: A településen többször összefogtunk egy bizonyos cél elérése érdekében. Megszervezhető lenne most is, hogy a közösség az árok kiásásában részt vegyen.

Králik József polgármester: Köszönöm a felajánlást, élni fogok vele. Tekintettel arra, hogy nincs kérdés, észrevétel, megköszönöm a lakosság és a képviselők megjelenését. A közmeghallgatást bezárom.



Králik József
polgármester



Dr. Babinka Magdolna
jegyző



PENC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
2614 PENC, RÁKÓCZI ÚT 18.

E-mail: hivatal@penc.hu
TEL/FAX: 06-27/528-575

MEGHÍVÓ

Penc Község Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 54.§-a alapján 2019. december 12- én (csütörtök) 18.00 órakor a *Községi Piac nagytermében* (2614 Penc, Erzsébet tér 3.) közmeghallgatást tart, melyre ezúton meghívjuk a község lakosságát.

Napirendi javaslat:

- 1./ Az önkormányzat 2019. évben megvalósított feladatairól tájékoztató
- 2./ A 2020. évi fejlesztési javaslatok
- 3./ Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok, hozzászólások.

Penc, 2019. december 2.


Králik József
polgármester

(Faint blue circular stamp with text 'PENC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT' and 'MEGHÍVÓ' is visible in the background.)

Penc



Penc Község Önkormányzat
2614 Penc, Rákóczi u. 18.
Tel: 27 528 575
E-mail: hivatal@penc.hu
Web: penc.hu

Jelenléti ív

Penc Község Önkormányzat 2019. december 12- én

megtartott közmeghallgatásról

Králik József - Polgármester

Handwritten signature of Králik József in blue ink on a dotted line.

Járai Árpád - Képviselő

Handwritten signature of Járai Árpád in blue ink on a dotted line.

Kádár Ferenc - Képviselő

Handwritten signature of Kádár Ferenc in blue ink on a dotted line.

Kiss András - Képviselő

Handwritten signature of Kiss András in blue ink on a dotted line.

Petrik Róbert - Képviselő

Handwritten signature of Petrik Róbert in blue ink on a dotted line.

Szpiszárné Laczkovich Éva - Képviselő

Handwritten signature of Szpiszárné Laczkovich Éva in blue ink on a dotted line.

Zérczi József - Képviselő

Handwritten signature of Zérczi József in blue ink on a dotted line.

Meghívottak:

Dr. Babinka Magdolna - Jegyző

Handwritten signature of Dr. Babinka Magdolna in blue ink on a dotted line.

Batki Zoltán - Jegyzőkönyv

Handwritten signature of Batki Zoltán in blue ink on a dotted line.

